

## OPRAVY

**Oprava nařízení Komise (EU) č. 517/2011 ze dne 25. května 2011, kterým se provádí nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 2160/2003, pokud jde o cíl Unie zaměřený na snížení výskytu určitých sérotypů salmonely u nosnic Gallus gallus, a kterým se mění nařízení (ES) č. 2160/2003 a nařízení Komise (EU) č. 200/2010**

(Úřední věstník Evropské unie L 138 ze dne 26. května 2011)

Strana 46, 8. a 9. bod odůvodnění, a strana 47, čl. 1 odst. 1 třetí pododstavec, článek 3 „Změna nařízení (ES) č. 2160/2003“ a článek 4 „Změna nařízení (EU) č. 200/2010“:

místo: „1,4,[5],12:i:-“,

má být: „1,4,[5],12:i:-“.

**Oprava nařízení Komise (EU) č. 1086/2011 ze dne 27. října 2011, kterým se mění příloha II nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 2160/2003 a příloha I nařízení Komise (ES) č. 2073/2005, pokud jde o salmonelu v čerstvém drůbežím mase**

(Úřední věstník Evropské unie L 281 ze dne 28. října 2011)

Strana 8, 13. bod odůvodnění, a strana 10, příloha, bod 1 pozměňující přílohu I nařízení (ES) č. 2073/2005, poznámka 2 v tabulce:

místo: „1,4,[5],12:i:-“;

má být: „1,4,[5],12:i:-“.

**Oprava nařízení Komise (EU) č. 200/2012 ze dne 8. března 2012 o cíli Unie zaměřeném na snížení výskytu *Salmonella enteritidis* a *Salmonella typhimurium* u hejn brojlerů, jak je stanoveno v nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 2160/2003**

(Úřední věstník Evropské unie L 71 ze dne 9. března 2012)

Strana 32, 8. bod odůvodnění (dvakrát) a čl. 1 odst. 1 druhý pododstavec, a strana 35, příloha, bod 4.2. první pododstavec, písmeno c:

místo: „1,4,[5],12:i:-“,

má být: „1,4,[5],12:i:-“.